
中 山 太 学
二O-⊙年攻读硕士学位研究生入学考试试题

科目代码:

科目名称:

考试时间:

651

数学分析

1月 10日 上 午

(2)计算不定积分 卜
axlFl,l)

(5)求二次积分
fJyfe′
浊

o   y

∶   考 生 须 知    :
:  全部答案-律写在答题纸上, :

∶答在试题纸上的不得分! 请用蓝、 :
:黑色墨水笔或圆珠笔作答。答题要 :

:写清题号,不必抄原题。     :

重要提示:本试题分为数学分析、线性代数两套题目,请报考非信息工程方向考生选择“数学分析”

作答,报考信息工程方向考生选择“线性代数”作答 (选错题目者,不予计分,所造成的后果由考生
自行负责 )。 请在答题纸上注明试题名称,例如:选择‘嗷学分析”者,首先在答题纸写上:数学分
析,再另起一行作答。

数学分拼:(1sO分 )

-、 (每小题 6分,共 0B分 )

⑴ 求极限
矬 扫
刀(刀 +D⋯·(2〃 +D

(3)已知/←)=扣
笋号
彷9 求定积分

丨
r(,0蚀

(4)求二元函数极限
挂等

'+`2卜

2冫 2

(6)计
号'〓 ∮弋笄引筲

L英 中E为一条无重点、分段光滑且不经过原点的连续封闭曲线,￡ 的

方向为逆时针方向。

(7)讨论函数项级数
Σ
-L∶
弦喾睾
凵竺在rO,zzl上的一致收敛性。
jr

⑻ 计算 J肝 +丿讠鸦 ,其中s为曲面z=石
2+y2与
平面z=1所围几何体的表面。

s

二、(12分 )单位圆盘中切去圆心角为矽的扇形,余下部分粘合成一锥面。问矽为多少时,该锥面
加上底面所围成的锥体体积最大?

(I6分 )设 /(→ 在石=0某领域内有二阶连续导数,且 hF竺立 =0。 证明:
X→O jr

收敛。

对绝

`
!
I
l
/

吒∞∑
泗
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艹彳+y2≠仇
, 豸
2+y2=0

其中

`为
正数。试分别确定P的值,使得如下结论分别成立 :

(1)歹(J,D在点 CO,Φ 处连续;
(2)五
CO,0,与 艿 tO,OJ都存在:

(3)五←,y)与 6←,,,,在 tO,OJ点连续。                '

五、(16分 )计算由曲面

〔:i苦〕
2i〔

:)2=l9 t·
≥0,j⊥ 0,z≥ 0,刀 >。,3)0,c冫 0),

所围几何体之体积,其中口,b,c为正常数。

六:(Ⅱ分
氵
/sR帚缪数:谣

丨1彘艹
F″ 的终
敛范围,并球某和函数。

七、“ 加 设以=/frl,其中乍 √y2+y2+'。 变换方稹
丢努
+ξ
吾
+爰
竿
=0,使其成为

关于/Cr)的方程。

八、(10分 )判别级数

的收敛性。

线性代效:(1sO分 )

_、 (lO分)已知方程 J:

=、
(10分)计算刀阶行

求其有理根.
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〓以阵方设分0四 θ姒玳咖滩脞
五 、

'`、

(10分)设彳,B为刀×″矩阵。证明:若ⅡB=0,则 秩(彳 J+R(B)-n.

但0分)设 Jf=f-⒛唧
′
为刀阶实方阵,这里的F表示单位矩阵,w∈ R刀且|}1oP|辶 =1.证明:

(l)Ff是实对称的正交矩阵;(2)fF仅有荫个互不相同的特征值-1和 l,其中1是刀-1重
的,-1是单重的且l/o就是属于-1的特征向量;(3)detrⅡ )=-1。

田0分)设 t是数域F上″维向量空间/的—个线性变换.艿∈/且 t卜I(xJ≠ 0,/(→ =0.
证明:(1)x,TC玢 ,⋯

'冖

(jrJ线性无关;(2)记 C(→为由万,TCx),⋯ ,tH←)张成的子空间,

记

'=o,t←
),⋯ ,tH←D为 Ctir)的基,试求 t1⑶ 关于

'的

矩阵.

(35分)设二次型g(冯 ,lrz,乇 )=亻 -4冯而 8̄irljrs+4彳 -4ir9凡 +对 .(D求二次型的矩阵Ⅱ;
(2)将二次型化为标准型;t3)指出正、负惯性指标与符号差;(4)求正交矩阵P,使 P丬ⅡP
为对角阵;(5)求 刀∞.

⑿0分 )若 C[-l。 1l表示卜1~玎 上所有连续函数的集合,在 C[-1.l]上 定义内积 :

σ⑺ ,gfI))=El/⑺ g⑺浊 .⑴ 用 Gra1n-sch雨&方法,由 廴y,亻 2,万3求出q丬。1l的一

个正交向量组;(2)求一个形如/(玢 =夕 +Dir2-ir。的多项式,使它与所有低次多项式正交.

七 、

丿

`、

九、
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